Uneformule par jour n°41
AOP Limites du mode linéaire. exemple
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théorie:
Vs
En utilisant laloi des mailles, on détermine lafonction de transfert Ve du montage.

Ve-€-Rui=0 Vo= Rui(l)
Vs_RitRy _,, Ro
Vs‘ R2| - R1| =0 VS: ( R2 + Rl)l (2) (2) - (l) Ve - Rl B 1

application numérigue:

“~enrégime continu: avec R, = 10kWet R, =50 kW calculer latension de sortie Vs pour différentes valeurs de V, (
Ve =05V; 1V; 15V; 2V; 4V) V=14V.

Celadonne Vs=3V; 6V; 9V; 12V; 24V par le cacul maisVs £ Ve, on aura Vs = 14V

%oV, tension triangulaire variant de -4 a+4V, f = 1 kHz. Représenter les graphes V, =f(t) et Vs =1(t) en
concordance detemps ainsi que Vs=f(V,).
Celadonne:
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Conclusions:

Justification du nom du montage: montage non inverseur car latension de sortie est soit de méme signe que la
tension d'entrée soit en phase avec elle.

Facteurs qui empéchent |e fonctionnement linéaire de I'AOp (deux cas): pas de contre réaction ou avec contre
réaction lorsgque lavaleur de Vsthéorique est supérieure a V.



